

# 翠林家書

各位親愛的家長：

你們好，這一個學年似乎過得特別快，九月開課的日子好像只是在昨天，竟然靜悄悄地清明節亦已過去，還只有三個月便踏入暑假，歲月這個神偷，總是在不經不覺中把時間偷走，可能因為校園的生活是十分多姿多采，以致時間漏走了，也不自覺。孩子每天也在歡樂中渡過，同工們更因為工作忙碌，每天也在與時間競賽，但求每天有的是四十八小時，而不是二十四小時呢！

今年很高興，高中班的同學，大部份也有機會留校多讀一年，當中使我很惋惜和懊惱的是那些住在兒童之家的畢業生，雖然已符合留校條件，並申請得到留校，宿舍也樂意延長他們的住宿，可惜社會福利署的政策配合不上，不容許他們繼續留在宿舍。使我十分生氣的是那些無親無故的孤兒，也不能倖免，無論我和社工多努力去向社署爭取，也是徒勞無功！在會議桌上我簡直儀態盡失，斥責他們的代表說：「要是這些孩子有親生父母在世，而得悉自己孩子有這麼不公平的對待，一定不會罷休！」同工們雖然心中也不服，但也反過來安慰我：「校長，你已經盡了最大的努力，實在也無辦法了！」明年又有兩位宿舍生畢業了，他們是否也要重蹈覆轍呢？

每位宿舍生也一定背負着一個使人同情的背境，感動人的歷史，年紀少少已要面對未能一家團聚的家庭生活，作為他們信任、依靠的成人，我們又可以多做什麼呢？實在很無奈！我相信，我是不會罷休的，為了日後這些宿生和孤兒，我會再走多一步的！

校園裡除了以上的不快插曲外，也是充滿歡樂的，特別是家長們的茶果班，那些由張家樑家長教做的南瓜花生茶果實在美味，而近期為家長舉行的旅行也十分成功和受歡迎，大家也在歡笑中渡過一天。家長講座「九形人格」和「傳媒網絡性意識」更好評如潮呢！

近期我經常被家長問候起我的小孫兒，他們竟十分關心這個素未謀面的小可愛，其實我的孫兒已四個月大，而且十分重，已達十七磅，正在牙牙學語，當然講的是只有他明白的BB話！亦已開始練習翻身，可惜太肥胖，不容易反轉，我們正為他減肥呢！這個小可愛一見到我便笑不嚙咀，我叫他做「大口怪」呢！他實在俘虜了我的心，他的出現帶給我無與倫比的歡樂，而亦因為他的出現，我決定於本年度跟隨我的畢業生「畢業」了！在這個崗位工作了二十多年，也是時候停下來，為生命有所改變，為我的家庭，我的下一代多付一點，作為父母的你們，相信一定明白和體會，對嗎？

好了，也是時候擱筆，大家也要做家務或休息了，祝各位心情愉快。

校長

匡智翠林晨崗學校

二零一零年五月十七日